



L.dz. GCUW/8799/2020

Gdańsk, 31.12.2020 r.

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dot. postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego na wybór Instytucji Finansowej zarządzającej i prowadzącej Pracownicze Plany Kapitałowe dla Gdańskiego Centrum Usług Wspólnych o numerze referencyjnym **ZO/07/GCUW/2020**. Gdańskie Centrum Usług Wspólnych, zwane dalej Zamawiającym, udziela następującego wyjaśnienia w związku z przekazanymi zapytaniami:

Pytanie nr 1: Rozdział 5 pkt 1a – w jaki sposób mamy potwierdzić prowadzenie minimum 1 usługi PPE lub PPK – wystarczy Państwu liczba prowadzonych programów i ilość lat czy Państwo potrzebują innych informacji, jeśli tak to jakich konkretnie?

Odpowiedź nr 1: Zamawiający w Rozdziale 5, pkt 1a określił wymóg: "**wykaz minimum 1 usługi** wykonanej w okresie trzech lat przed upływem terminu składania ofert, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, która odpowiada swoim rodzajem przedmiotowi zamówienia wraz z załączeniem dowodów, czy zostały wykonane należycie (PPE lub PPK)". Zamawiający przez wykaz rozumie pisemne wskazanie podmiotu/ podmiotów, na rzecz którego/ których świadczone były/ są usługi wraz z czasem trwania umowy. Dowód, że usługa została/ jest wykonana należycie to np. referencje od wskazanego w wykazie podmiotu. Zamawiający zaakceptuje wykaz w każdej pisemnej formie, np. opisu, tabeli, listy etc.

Pytanie nr 2: Formularz oferty – ujęta stopa zwrotu czego ma dotyczyć, wszystkich aktywów? Aktywów PPK czy innych? Proszę o doprecyzowanie z podaniem zakresu czasowego.

Odpowiedź nr 2: Zamawiający określił warunek w Rozdziale 11 zapytania ofertowego, w punkcie 1: "Stopa zwrotu 1m według notowania publikowanego na dzień 31 grudnia 2020 r. na stronie <https://www.analizy.pl/fundusze/ppk/notowania> dla PPK z datą docelową 2025."

Pytanie nr 3: 21-dniowy termin płatności – Instytucja finansowa nie ustala terminów płatności, są one nałożone Ustawą o PPK i taki zapis wyklucza każdą instytucję do złożenia oferty PPK dla Państwa. Prosimy o zmianę zapisu.

Odpowiedź nr 3: Zamawiający nie określił w zapytaniu ofertowym ZO/07/GCUW/2020 terminów płatności. Zapis, który pojawił się wyłącznie w formularzu ofertowym, jest oczywistą omyłką, którą zamawiający niniejszym prostuje. Uprzejmie prosimy o zapoznanie się ze wszystkimi dokumentami postępowania, w pierwszej zaś kolejności z plikiem zapytania ofertowego oznaczonym nazwą "ZO07GCUW2020 PPK (479.64 KB)". Poprawiony formularz ofertowy został zamieszczony na stronie: [https://bip.gdansk.pl/gcuw/zapytanie-ofertowe-na-wybor-instytucji-finansowej-zarzadzajacej-i-pr](https://bip.gdansk.pl/gcuw/zapytanie-ofertowe-na-wybor-instytucji-finansowej-zarzadzajacej-i-prrowadzajacej-pracownicze-plany-kapitalowe-na-rzecz-gdanskiego-centrum-uslug-wspolnych,a,186736) owarzajacej-pracownicze-plany-kapitalowe-na-rzecz-gdanskiego-centrum-uslug-wspolnych,a,186736 pod nazwą „ZO07GCUW2020 Załącznik 1 Formularz oferty ZMIANA (44.38 KB)”

Powyższe wyjaśnienia są wiążące dla wszystkich Wykonawców ubiegających się o udzielenie zamówienia. Termin składania ofert tj. 15.01.2021 r., godz.: 09:00 nie ulega zmianie.

Maria Ruszkowska

gł. spec. ds. zamówień publicznych